
6 Quemadores Multitamaños

Válvula de Seguridad Corta Gas

Cocción Uniforme

Encendido Electrónico

Fácil Limpieza

Cubierta en Acero Inoxidable

Vivobook Go

++
++

Memoria 256 GB 

RAM 8 GB RAM 

Pantalla 6,5” FHD
+Super Amoled

Batería 

Color

Cámaras (Posterior)50 MP
+5 MP +2 MP
( Frontal) 13 MP

5000 mAh
Ram
Plus+ 

Almacenamiento:256 GB

Procesador:Snapdragon™
Snapdragon 685

Ram:* 8GB.

Batería: 5000 mAh.

Cámara principal: 108Mpx
+ 8Mpx + 2Mpx
Cámara Frontal: 16 MP

Color

REDMI

13NOTE

Almacenamiento:256 GB
Expandible hasta 1TB

Procesador:MediaTek Helio
G99-Ultra 2,2 GH

Ram:* 8GB.

Batería: 5000 mAh.

Cámara principal: 200Mpx
+ 8Mpx + 2Mpx
Cámara Frontal: 16 MP

Color

REDMI

13NOTE

CONGELADOR 249LT
REF. JLC-324

Congelador
dual

Llave de
seguridad

Canasta
extraible

Tapón de  Drenaje

• 500 RMS
• Luz LED
• Bluetooth
• 1 puerto USB
• 1 entrada SD
• Radio FM
• Pantalla LCD
• Ecualizador
• Doble bocina de 15”
• 2 puertos para micrófono

PARLANTE 500 RMS
REF. JLC-21215

Pantalla LCD

Salida de 
Altavoz

Radio FM

Ecualizador

Control de 
MP3

500 
RMS

Incluye
Micrófono

TELEVISOR 55”  UHD - 4K
Ref. 55A71WSBM UND: 100 

Garantía 1 Año

TELEVISOR 50” UHD

Smart TV (23)

V5.0

Resolución
4K Ultra HD (3,840 x 2,160)

AI Sound
Virtual 5.1.2 Up-mix

Control de Brillo

AI ThinQ

ThinQ AI
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Ref. 50UR7410PSA

TELEVISOR 50” UHD

INCLUYE

x2

x3

C
O

MANDO DE V
O

Z

V5.0

139cm

Secured
by Knox

FHD

1 Año de Garantía SMART TV

TELEVISOR 40” FHD
REF. 40T5290

COMPUTADOR PORTÁTIL
REF. 90NB0ZT2-M00FH0

Garantía 1 Año

• Karaoke Star 
• Efectos Vocales 
• Radio FM 
• 2 USB - Bluetooth
• Multi Bluetooth 
• Iluminación Multicolor

1000W

TORRE DE SONIDO
XBOOMRef. RNC7

Compatible con
la app XBOOM

karaoke

Radio

ESTUFA DE PISO
Ref. EMC30KXX-5

Garantía 1 Año Ge
ne

ra
l

CONTACTA A TU ASESOR

A Gas, Inoxidable

Ancho: 76cm
Alto: 93cm
Profundidad: 55cm

GratisGratis
Morral y 
Mouse Óptico

++

COMPUTADOR PORTÁTIL
REF. P112F-C3-VHY

15,6 ” FHD

RAM 8GB

SSD 512 

INCLUYE  MAGIC REMOTEINCLUYE  MAGIC REMOTE

CANASTA EXTRAÍBLECANASTA EXTRAÍBLE 

CONGELADOR 418LT
REF. JLC-543

2 Puertas

Llave de
seguridad

Canasta
extraible

Fácil Limpieza

A58
256GB

2 años de Garantía 1 año de Garantía 1 año de Garantía 1 año de Garantía 

$ 649.900$ 649.900DESDEDESDE $ 619.900DESDEDESDE

ESTUFA ORÉGANO
Ref. 9002109 GN - Ref. 9002110GP

Parrilla en hierro fundido

Gratinador en curvas

Mesa en acero inox.

Encendido eléctrico

Medidas Al: 93 cm An: 61 Pr: 61,5cm

Garantía 1 Año

TELEVISOR 65” UHD 4k

V2.0V2.0

REF.HYLED6508W4KM

An: 145 cm, Al: 83,6 cm, Pr: 9 cm

GRATIS 3 
M

ES
ES

ADICIONALES

SIN BORDES

GRATIS
cargador
DESDEDESDE $ 699.000$ 699.000

256GBG
A

LA
X

Y

A15

CONGELADOR DUALCONGELADOR DUAL

50mpx

5000
mAh

Larga 
Duración

12GB 
(6GB + 6GB)

Carga Rápida SUPERVOOC 33W

G85 octacore GHZ 

Procesador Helio

Extra volumen 300% sonido stereo

Pantalla Sunlight FHD+ 90 Hz

Color

PARLANTE PROFESIONALPARLANTE PROFESIONAL MULTI BLUETOOTHMULTI BLUETOOTH GRÁFICOS INTEL UHDGRÁFICOS INTEL UHD

RESOLUCIÓN UHDRESOLUCIÓN UHD SECURED BY KNOXSECURED BY KNOX

FOGÓN 35% + POTENTE FOGÓN 35% + POTENTE TECNOLOGÍA ULTIMATE COOKINGTECNOLOGÍA ULTIMATE COOKING

GRATIS BASE TVGRATIS BASE TV

An: 92,27 cm, Al: 55,2 cm

$ 619.900



REDMI

A3
Procesador:
Mediatek Helio G36

Ram:* 6GB con 3GB de
Ram Extendida.

Batería: 5000 mAh.

Cámara principal: 8Mp

Almacenamiento:
64-128 GB

Lente adicional

Color
Color

128GBG
A

LA
X

Y

A15

Cámaras

Memoria
128GB

Pantalla

Batería
5000 mAh.

(Posterior)50 MP
+5 MP +2 MP
( Frontal) 13 MP

6,5” FHD+Super
Amoled    

6 GB RAM 

Color

Ram
Plus+ 

1 año de Garantía 1 año de Garantía 1 año de Garantía 

Cámaras

Memoria
128 GB

Pantalla

Batería
5000 mAh.

(Posterior)50 MP
+2 MP +2 MP
( Frontal) 13 MP

6,7” FHD+ PLS-LCD   

4 GB RAM Ram
Plus+ 

128 GB

S

G
A

LA
X

Y

A05

Color

REDMI

13c
Procesador:
Octa-core

Ram:* 8GB.

Batería: 5000 mAh.

Cámara principal: 50Mp
Cámara Frontal: 8MP

Almacenamiento: 256 GB

64
-1

28
 G

B

A58
128GB 256GB

Camara IA de 50mpx

Extra volumen 300 Wts
sonido stereo

RAM 128GB (6GB+6GB) 
128 GB (8GB+8GB)

Bateria Larga Duracion
5000mAh

Sensor de huella lateral + desbloqueo
facial

Carga Rapida SUPERVOOC 33W

Color

Procesador Helio
G85 octacore GHZ

Pantalla sunlight FHD +
Cámara IA de 64 MP

RAM 16GB (8GB + 8GB) 
expandible 1 TERA
MEDIA TEK
Mayor eficiencia
energetica 

Bateria Larga Duracion
5000mAh

Carga rápida 67W
Pantalla Sunlight FHD+

A79 RESISTENCIA
AL AGUA
IPX410

Color

2 años
Garantía2 años

Garantía

Almacenamiento:256 GB

Ram:* 8GB.

Cámara principal: triple cámara
108Mpx + 2 Mpx +0.9Mpx 
Cámara Frontal: 32 MP

Color2G 3G 4G

TECNO SPARK 20 Pro.

*Aplica para equipos terminales móviles  equipos que cuentan con IMEI).

Voz Mensajes de texto

InternetDescarga Apps
Audio en linea Video en linea

2G 3G 4G*Aplica para equipos terminales móviles  equipos que cuentan con IMEI).

Voz Mensajes de texto

InternetDescarga Apps
Audio en linea Video en linea

2G 3G 4G*Aplica para equipos terminales móviles  equipos que cuentan con IMEI).

Voz Mensajes de texto

InternetDescarga Apps
Audio en linea Video en linea

2G 3G 4G *Aplica para equipos terminales móviles  equipos que cuentan con IMEI).

Voz Mensajes de texto

InternetDescarga Apps
Audio en linea Video en linea

2G 3G 4G

Garantía 1 año
Garantía 1 año Garantía 1 año Garantía 1 año

Almacenamiento:128 GB

Procesador:Snapdragon™
Snapdragon 685

Ram:* 8GB.

Batería: 5000 mAh.

Cámara principal: 108Mpx
+ 8Mpx + 2Mpx
Cámara Frontal: 16 MP

REDMI

13NOTE

Color

Cámara IA de 50 MPX
Procesador Helio
G85 octacore GHZ

Pantalla Sunlight 90 Hz

Carga Rapida SUPERVOC 33W

Extra volumen 300%

Bateria Larga Duracion
5000mAh

RAM 8GB (4GB + 4GB)

Color

GRATIS
cargador GRATIS

cargador
GRATIS
cargador

A38
128GB

2 años
Garantía

Color

Cámaras

Memoria
32 - 64 GB

Pantalla

Batería
5000 mAh.

(Posterior)13 MP
+2 MP
( Frontal) 5 MP

6.5” HD+ PLS-LCD  

3-4  GB RAM 

e
64 GBG

A
LA

X
Y

A04

Almacenamiento:256 GB

Ram:* 8GB.

Cámara principal: 108Mpx
+ 0.8Mpx 
Cámara Frontal: 32 MP

Color2G 3G 4G

Plus

1 año de Garantía 

Cámaras
(Posterior) 50 Mp
+5 Mp + 2 Mp
(Frontal) 13 Mp

Batería
5000 mAh.

Memoria
128 GB

4 GB RAM.

Pantalla
6,6" FHD+PLS-LCD

128 GBG
A

LA
X

Y

A14

Color

Almacenamiento:256 GB

Procesador:Snapdragon™
Snapdragon 685

Ram:* 6GB.

Batería: 5000 mAh.

Cámara principal: 108Mpx
+ 8Mpx + 2Mpx
Cámara Frontal: 16 MP

Color

R
ED

M
I

13

GRATIS 1 mes



TELEVISOR 43” FHD
Ref.: 43LM6370

Sonido Virtual
Surround Plus

Resolución
FHD (1920*1080)

V5.0

Smart TV (22)

ThinQ AI

Garantía 1 año
Garantía 1 año Garantía 1 año Garantía 1 año

TELEVISOR 86” 4K

Resolución
UHD(3,840 x 2,160)

AI Sound
Virtual 5.1.2 Up-mix

Control de Brillo

AI ThinQ

Ref.: 86NANO77SRA

Smart TV (23)

Audio óptico

HD

Diseño  Practico y elegante  

HIGH DEFINITION

Medidas An: 73.7 cm Al: 46.5 cm

TELEVISOR HD SMART TV

32”Ref. 32T4300

1 año de Garantía 

V2.0V2.0

32” FHD
TELEVISOR

REF. HYLED3256GIM

An: 72.5 cm, Al: 42cm, Pr: 6,9 cmAn: 72.5 cm, Al: 42cm, Pr: 6,9 cm

V2.0V2.0

SIN BORDES

32”

42” FHD
TELEVISOR

V2.0V2.0

REF. HYLED428GiM

An: 94,4 cm, Al: 53 cm, Pr: 8,3 cmAn: 94,4 cm, Al: 53 cm, Pr: 8,3 cm

SIN BORDES

42”

V2.0V2.0

50” UHD 4k
TELEVISOR

REF.HYLED5020G4KM

An: 111 cm, Al: 64,5 cm, Pr: 8 cm

SIN BORDES

50”

55” UHD 4k
TELEVISOR

REF.HYLED5524G4KM

81cm x2 x3

CON PUNTERO ROTATIVO

TELEVISOR UHD 50”

DISEÑO BORDERLESS

REF. JLC-50A71WSBM

127cm
BLUETOOTHCOMANDO

DE VOZ

GRATIS

Tus plataformas favoritas 
a un colo CLICK

TV HD 32” - 81 CM
REF.  JLC-32A71SVDA
CÓD. 

TV LED 32” / Smart TV / Resolución HD / TDT / Sistema 
Linux VIDAA / Diseño borderless / Control con acceso 
rápido a sus aplicaciones favoritas con un solo CLICK, 
incluso si el televisor esta apagado / Puertos VGA / 
Entrada Coaxial digital / Componente entrada video 
/ Salida de audio / 3 puertos HDMI / 2 puertos USB 
(Formato JPEG, BMP, PNG, MP3, MPEG 1 - 2 - 4)/ Puerto 
de internet RJ45 / Dolby Audio / Garantía 1 año.  

DISEÑO BORDERLESS

81 cm

x 2 x 3

CATÁLAGO JLC 2022 - 2023VIDEO

Tus plataformas favoritas 
a un colo CLICK

TV HD 32” - 81 CM
REF.  JLC-32A71SVDA
CÓD. 

TV LED 32” / Smart TV / Resolución HD / TDT / Sistema 
Linux VIDAA / Diseño borderless / Control con acceso 
rápido a sus aplicaciones favoritas con un solo CLICK, 
incluso si el televisor esta apagado / Puertos VGA / 
Entrada Coaxial digital / Componente entrada video 
/ Salida de audio / 3 puertos HDMI / 2 puertos USB 
(Formato JPEG, BMP, PNG, MP3, MPEG 1 - 2 - 4)/ Puerto 
de internet RJ45 / Dolby Audio / Garantía 1 año.  

81 cm

x 2 x 3

CATÁLAGO JLC 2022 - 2023VIDEO

DISEÑO SIN BORDES

TELEVISOR HD 24”
REF. JLC-24DM11BDC

TELEVISOR HD 32”
REF. JLC-32A71SVDA

TELEVISOR HD 43”
REF. JLC-43A71FWSB

INCLUYE CONTROL
CON ACCESO DIRECTO
Tus plataformas favoritas

a un solo CLICK

x3

Magic
Remote 

ThinQ AI

SMART TV

Secured
by Knox

Secured
by Knox

Secured
by Knox

TELEVISOR 55” UHD 4K

Smart TV (23)

Resolución
4K Ultra HD (3,840 x 2,160)

AI Sound
Virtual 5.1.2 Up-mix

Control de Brillo

AI ThinQ

Ref.: 55UT7300PSA

Smart TV (23)

TELEVISOR 65” UHD

Magic
Remote 

REF.: 65UR8750PSA

Procesador
a5 AI Gen

ThinQ AI

AirPlay 2

TELEVISOR UHD CRYSTAL

50”REF. 50DU7000

TELEVISOR UHD CRYSTAL

65”REF. 65DU7000

TELEVISOR UHD CRYSTAL

85”REF. 85DU8000

1 año de Garantía 1 año de Garantía 1 año de Garantía 

PurColor

Q-Symphony

Mejora de 4K

Sistema
operativo
Tizen de Samsung

PurColor

Q-Symphony

Mejora de 4K

Sistema
operativo
Tizen de Samsung

Medidas An: 112cm Al: 69.4cm Medidas An: 145,2cm Al: 87.9cm
Smart Hub
Disfruta tu contenido
favorito

Secured
by Knox

 Color cristal
dinámico Diseño AirSlim

Procesador
Crystal 4k

 MULTI VIEW  

Medidas An: 190cm Al:113cm

DISEÑO BORDERLESS

Tus plataformas favoritas
a un solo CLICK

109cm
BLUETOOTHCOMANDO

DE VOZ

Entrada
AC-DC 12V conexion

panel solar 

61 cm

x1 x1

55”



REF. WA13CG5441BD

Garantía 20 años en el motor, 5 años
en el panel digital y 1 año en general

LAVADORA
18 KG 

REF.WA18CG6441BD

Garantía 20 años en el motor, 5 años
en el panel digital y 1 año en general

An:63,7 cm
Al:109,3cm
Pr:70,1cm

An:61 cm
Al:108,9cm
Pr:67,5cm

.................................................................

.............................................................

Limpia la ropa con 60% menos
energía y hasta 11% menos de agua

Eco Bubble™

Lavado Intenso
Función de prelavado
Para eliminar manchas difíciles

Digital Inverter
Eficiencia energética mejorada 

Smart Check
puedes detectar

fallas técnicas
desde tu celular

Smart Check
puedes detectar

fallas técnicas
desde tu celular

LAVADORA

Ref. 9002536
ZOÜ  16 kg

• Consumo (KW): 2.20kWh/Mes

• Clasificación Energética: A

• Alto: 107 cm - Ancho: 62 cm

• Capacidad de carga: 16 kg

• Profundidad: 67 cm

.....................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

Garantía de 10 años en el motor / 5 
años en el panel / 1 año en el resto de 
componentes

de tus prendas   

1
 a

ño
 d

e 
ga

ra
nt

ia
LAVADORA SECADORA

Steam™

6Motion DD

Elimina 99.9% de los
alérgenos como ácaros
del polvo que pueden
causar alergias  

Para un cuidado inteligente   

Tecnología AI DD™

Genera 6 tipos diferentes
de movimientos para una
limpieza más profunda

REF. WD22VV2S6BR

22KG

TurboWash™
Lavado limpio y rápido
en 29 minutos  

14KG
LAVADORA CARGA FRONTAL

REF. WD14VVC4S6

Tecnología AI DD™

Mayor capacidad

TurboWash

Steam Refresh

Identifica ciclos óptimos de 
lavado.

Potente y suave a la vez

3 movimientos Smart Inverter 
para optimizar lavado

Ajusta la energía según 
velocidad y fuerza

Filtro atrapa motas de gran 
tamaño

Potente y suave a 
la vez

Obtenga una mayor capacidad 
del tambor en el mismo tamaño.

Prendas limpias hasta en 59 
minutos

Refresca la ropa en cada lavado

LAVADORA
13KG

TurboDrum

App Smart
Diagnosis

Sensor
De carga

Ayuda a diagnosticar
y solucionar
fallas mecánicas.

determina el peso 
de las prendas. 

Ref. WT13DPBK
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LAVADORA
16KG

TurboDrum

App Smart

App Smart Inverter

Motion

Ref. WT16MVTB

LAVADORA
AUTOMÁTICA
14 KG

Garantia 10 años en el motor

REF. LMA4120WDGAB0

LAVADORA
AUTOMÁTICA
18 KG
REF. LMA8120WDGAB0

Doble Filtro ZeroFuzz
Clean Care
El diseño de la canasta te garantiza 
un mejor lavado que provee un 
cuidado delicado de la ropa para 
mantenerla como nueva.

Ciclo next day
Tu ropa seca de la noche a la 
mañana durante 6 hrs.

Ranuras Air Vent +
Ranuras en la tapa que ayudan a que 
circule el aire para evitar el moho y 
la reproducción de bacterias.

Tecnología Safe & Clean 
recubrimiento antibacterial en 
propela, que evita la 
reproducción de baterias hasta 
un 99.99%. Maxima limpieza y 
cuidado de la ropa ahorrando 
energía, gracias al motor 
silencioso
Direct Motion Motor. Sistema 
de lavado Power Wash, elimina 
los residuos de jabón con un 
lavado profundo y eficiente. 
Ciclo 4 Next day, eficiencia en 
el centrifugado.

Smart Action
Cabina 3 tecnologías

inteligentes

Multi Dispenser
Líquido/Suavizante

Polvo/

Reuso de agua
Consola Frontal

de botones sobre tapa

Tina 100%
de Acero Inox.

REF. WW17KTAHLA

LAVADORA
17 KG 

LAVADORA
13 KG 

Ref. EWIW95F6USVG 

LAVADORA
AUTOMÁTICA

9.5 KG
CARGA SUPERIOR

Premium Care

Water Fuzzy
Nivel inteligente de agua

Eficiencia Energética
Ahorro de energía

Función
Reutilización de agua

Display Digital

lavado rápido 25 minutos

Ahorro de agua
hasta un 40% en el consumo
de agua

Ref. EWIX21F3ESB

LAVADORA
AUTOMÁTICA

21 KG
CARGA SUPERIOR

Lavado programable
programa tu lavado de 2 a 24 horas

TECNÒLOGIA HEXA DRUM
Para un menor desgaste
en las prendas

Filtro con tecnología NANO COBRE

Enjuague hipoalargénico

PREMIUM  CARE

11KG
REF.: JLCW110-M1236REF.: JLCW110-M1236

8,5 KG

Capacidad 8,5 y 11 kg / Display LED / Panel digital / Tapa en acetato reforzado / Filtro atrapa motas / Programas de lavado 
- Lana, normal, trabajo pesado, rápido, cobijas, personalizado / 8 niveles de agua / Bloqueo de panel para niños / Nivelador 
de espacios / Programa de lavado hasta 24 hrs.

REF.: JLCW85-M936

Garantia 1 año

Garantia 1 año Garantia 1 año

7kG
REF.: JLCTPW70-8109PS

FÁCIL LIMPIEZA

CUERPO EN
PLÁSTICO

PROGRAMA DE

LAVADO SECADO

LAVADORA ÉBANO. LAVADORA ÉBANO. LAVADORA
SEMIAUTOMÁTICA

Garantia 10 años en el motor

.................................................................

.............................................................

Ahorra agua y energía
con burbujas de jabón

Eco Bubble™

Limpieza ecológica
de tambor
Mantiene tu lavadora
impecablemente limpia

Suavizante profundo
Maximiza el efecto
del suavizante



REF. JLC-810 SC

Rodachines

Ventilador Interno

Ventilador Interno

ENFRIADOR VERTICAL
2 PUERTAS

LED

Iluminación 
Superior LED

Llave de
Seguridad

LED

Iluminación 
Superior LED

Llave de
Seguridad

REFRIGERANTE 
823 LT.

REFRIGERANTE 510 LT.

ENFRIADOR VERTICAL 3 PUERTAS

REFRIGERANTE 1088 LT.
Ref. JLC-1100 SC

REF. JLC-510 SC

REF. JLC-677
UND. 300

REF. JLC-386
UND. 300

REF. JLC-543
UND. 300

REF. JLC-186
UND. 300

142 LT.
REF. JLC-259

UND. 500

198 LT.
REF. JLC-324

UND. 200

249 LT.

508 LT.288 LT.

REF. JLC-130
UND. 200

99 LT.

418 LT.

CONGELADORES DISPONIBLE

MINIBAR 93 LT
REF.: JLC-121MB

Dispensador de latas 

An: 47cm x AL: 85,5cm
Pr: 45cm

CARACTERÍSTICAS

Bandeja de vegetales

VITRINA
REFRIGERANTE 
309 LT.

Ref. JLC-281

Ref. JLC-439 

VITRINA
HELADERA 254LT.

Control de temperatura

Tapón de drenaje

Canasta de almacenamiento extraíble

Tubería de aluminio

Estructura en lámina Galvanizada

Iluminación
superior LED

Sistema
Air flow

PARRILLAS
AJUSTABLES

Iluminación
superior LED

Sistema
Air flow

PARRILLAS
AJUSTABLES

VITRINA
REFRIGERANTE 
211 LT.

Ref. JLC-281

GARANTÍA 1 AÑO

GARANTÍA 1 AÑO

GARANTÍA 1 AÑO

GARANTÍA 1 AÑO

GARANTÍA 1 AÑO

Mini bar con congelador independiente con práctica puerta para separar 
tus alimentos, contrapuerta con espacios para bebidas y antojos, 
dispensador de latas, entrepaños removibles en alambrón y bandeja de 
vegetales.



PARLANTE
400W RMS

PRESENTACIÓNPRESENTACIÓN
Nueva

Salida de 
altavoz

Entrada de 
micrófono

Control de 
volumen maestro

Ecualizador de 
5 bandas

REF. JLC-5115

Garantia 1 año

Garantia 1 año

Garantia 1 año

Garantia 1 año

Garantia 1 año Garantia 1 año Garantia 1 año

Garantia 1 año

PARLANTE 200 RMS

Bocina de 12”

Garantia 1 año
Bocina de 12”

Garantia 1 año
Bocina de 12”

Garantia 1 año
Bocina de 12”

V5.0

TWS
True Wireless Stereo

F M
Ecualizador

MIC

AUX
X2

Incluyen trípode  
y micrófono

V5.0

TWS
True Wireless Stereo

F M
Ecualizador

MIC

AUX
X2

Incluyen trípode  
y micrófono

Incluyen trípode  

Ref. JLC-1915ADX
PARLANTE 200W RMS
REF. JLC-1915ADX + LED

PARLANTE 600W RMS
REF.: JLC-2615AUES

PARLANTE 600W RMS
REF.: JLC-2615AUES-BT LED

V5.0

F MTWS
True Wireless Stereo

AUX
X1

Ecualizador
MIC

V5.0

F M

TWS
True Wireless Stereo

AUX
X1

Ecualizador
MIC

V5.0

F M

TWS
True Wireless Stereo

AUX
X1

Ecualizador
MIC

REF. JLC-6615
1800 RMS
PARLANTE

INCLUYE

TRÍPODE Ref.: 36215PRO

Garantia 1 año

Bocina de 15”x2

Garantia 1 año

PARLANTE
1800W RMS

SONIDO 
PROFESIONAL

V5.0

TWS
True Wireless Stereo

AUX
X4

Ecualizador
MIC

Control
Maestro

Efectos
ECO

REF. PP-2108AUN

Salida de 
altavoz

Entrada de 
micrófono

Control de 
volumen maestro

30RMS
PARLANTE

RMS
PARLANTE

REF. JLC - S516
5WX2 12 W RMS

PARLANTE

REF. JLC - L1104
15 W RMS
PARLANTE

1.7

REF. JLC - L1165

REF.: JLC-L299

PARLANTE
200W RMS

12.8
KG

Garantia 1 año

Bocina de 8” x2

4,2

2,8

Incluye
micrófono

Incluye
micrófono

30 RMS
PARLANTE

REF. JLC - L290A

10 W RMS
PARLANTE

REF. JLC - L189

Vive la fiesta
con parlantes JLC

Momentos unicos

con parlantes JLC

www.jlc-electronics.com/ jlc_co



¡Llévalo!
Al mejor precio

Adquiere los

VentiladoresVentiladores
Nuevos

CARACTERÍST ICAS

VENTILADOR
DE PEDESTAL 16”

Movimiento sistema de oscilación / Cabeza Inclinable Flujo de 
aire en varias dirección / 5 Aspas plásticas para mayor flujo de 
aire / Altura ajustable a todastus necesidades / 3 Velocidades / 
Regula la potencia de acuerdo a la temperatura ambiente. / 
Base circular con peso para una mayor estabilidad / Rejilla 
Plástica para una mayor resistencia a las corrientes de aire.

Base redonda 
con peso

VENTILADOR
DE PEDESTAL 16”

70W
Potencia3 en 1

Base redonda 
con peso

CARACTERÍST ICAS
Sistema de oscilación / Cabeza inclinable con flujo de 
aire en la dirección de tu preferencia / 6 aspas 
plásticas para mayor flujo de aire / altura ajustable a 
todas tus necesidades / 3 en 1 Piso, mesa y pared / 3 
Velocidades regula la potencia Movimiento de 
acuerdo a la temperatura ambiente / Base circular 
con peso para una mayor estabilidad / Rejilla Plástica 
para una mayor resistencia a las corrientes de aire.

REF.  JLC - 16GMTR

VENTILADOR
DE PISO 20”

100W
Potencia

REF.  JLC - 20GMPI

Cabeza Inclinable con Rotación 
manual de 90° / 5 Aspas Plásticas 
para mayor regula la potencia de 
acuerdo a la temperatura ambiente 
/ Rejilla Plástica más flujo de aire / 
Base antideslizante mayor seguridad 
y soporte 3 velocidadesliviano y fácil 

de transportar.Base redonda 
con peso

Sistema de oscilación / Cabeza inclinable con flujo de 
aire en la dirección de tu preferencia / 6 aspas 
plásticas para mayor flujo de aire / altura ajustable a 
todas tus necesidades / 3 en 1 Piso, mesa y pared / 3 
Velocidades regula la potencia Movimiento de 
acuerdo a la temperatura ambiente / Base circular 
con peso para una mayor estabilidad / Rejilla Plástica 

para una mayor resistencia a las corrientes de aire.

VENTILADOR
DE PEDESTAL 18”

100W
Potencia

REF.  JLC - 18GMTR

3 en 1

REF.  JLC - 1615GMP

Garantía 1 año

Capacidad: 6 Lt. Versátil cocción 
lenta y rápida / 11 opciones pre 
ajustables Para tus recetas favoritas 
/ Tiempo preestablecido de 24horas 
para cocinar cuando le sea más 
conveniente / Ajusta el 
temporizador Para crear el sabor que 
deseas. Panel de control LED digital 
Más Fácil de operar / Seguridad 
múltiple Protege contra la ebullición 
seca y el sobrecalentamiento.

REF. JLC - OPE60 REF. HJLC-09-9L

Hasta 250°C

TOSTADOR 
HORNO OLLA A PRESIÓN

ELÉCTRICA 6L

Puerta de vidrio
con vista completa

Capacidad 9 Lt / Horno de convección / Temporizador de 30 
min. con timbre / Calentamiento uniforme / Luz indicadora de 
encendido / Hornea desde 100°C hasta 250°C / Accesorios: 
Bandeja de hornear, rejilla de alambre.

Garantía 1 año

Garantía 1 año

Garantía 1 año

REF. HJLC-21-21L
TOSTADOR 
HORNO 

Hasta 250°C

Incluye asador

Función de asador

120V-60H, 1380W / Capacidad 21 Lt / Control de temperatura desde 
100°C hasta 250°C / Calentamiento uniforme / Luz indicadora de 

encendido / 4 piezas de elementos de calefacción de acero inoxidable 
/ Función de asador / Puerta de cristal vista completa / Accesorios: 

Bandeja de hornear, rejilla de alambre, asa de bandeja.

REF. JLC-HAF25
+ AIR FRYER 22LT.
HORNO TOSTADOR

2 en 1, horno tostador y
freidora de aire.

Capacidad de 22lt.

Potencia de 1500 W. te permite
hornear, freir, tostar y asar
los alimentos sin necesidad
de utilizar aceites.

6 Programas de funcionamiento.
Selector de temperatura de 
hasta 230°C.

Temporizador de 60 min.

Garantía 1 año

OLLA
ARROCERA 1.8L

Vaporizador 
de verduras

Incluye taza 
y cuchara

Capacidad 
1.8 Lt

Disponible en capacidad de 1.5 Lt y 1.8 Lt / Vaporizador de 
verduras / Incluye taza y cuchara / Luz LED.

REF. RC-180K�

Garantía 1 año

OLLA
ARROCERA 1.5L

Vaporizador 
de verduras

Incluye 
y cuchara

Capacidad 
1.5 Lt

Disponible en capacidad de 1.5 Lt y 1.8 Lt / Vaporizador de 
verduras / Incluye taza y cuchara / Luz LED.

REF. RC-150K�

LICUADORA
DE 1,5 L
REF. JLC - BL600V

Potencia
600W

Potente motor de 600 W / 110V / 60HZ gracias a la optimización Nuevo 
Diseño elegante y renovado / 4 Velocidades y función de pulso tritura pedazos 
más grandes con gran facilidad / Auto limpieza Vaso de vidrio fácil de limpiar / 
hielo útil para preparar fácilmente tus batidos. 

LICUADORA
DE 1,8 L

Potencia
900W

REF. JLC - BL900V

Potente motor de 900 W / 110V / 60HZ gracias a la optimización / Mayor 
capacidad vaso de vidrio fácil de limpiar / Tritura hielo con más facilidad útil 
para preparar recetas profesionales / 6 Cuchillas Ultra durables / No se 
oxidan y son más fáciles de limpiar / Nuevo diseño elegante y renovado 



Garantia 1 año

Garantia 1 año Garantia 1 año Garantia 1 año Garantia 1 año

Garantia 1 año Garantia 1 año Garantia 1 año

Capacidad de 1.7LT Con vaso de cristal 
/Potencia de 1500W Apagado automático 
al hervir el agual / Hervidor inalámbrico / 
luz indicadora de encendido /  Boquilla 
anti derrame / Luz led interna

Capacidad de 1.7LT / Apagado 
automático al hervir el agua / hervidor 
inalámbrico / luz indicadora de encendido 
/ boquilla antiderrame / Jarra de acero 
inoxidable

ELÉCTRICO 1.7 L
HERVIDOR

1500W
Potencia

EN VIDRIO

ELÉCTRICO 1.7 L
HERVIDOR

REF.JLC - HEA1732

1500W
Potencia

1200W
Potencia

REF. JLC-AF9105

Selector de temperatura hasta 
200°C / Temporizador de 60 min. 
/ Capacidad de 2.8 Lt. / Mango 
frío al tacto / Fácil limpieza / 
Superficie antiadherente / Diseño 
de perilla rómbico (mayor agarre 
en perillas) / Sistema de cocción 
con aire caliente a 360° / 
Indicador de encendido (verde) y 
apagado (rojo) / 120V - 60Hz - 
1200W.

FRYER 2.8LT

AIR
DE AIRE 5 L
FREIDORA

REF.JLC - AF50B

1500W
Potencia

Selector de temperatura hasta 200°C 
/ Potencia de 1500 W. Te permite 
freir tus alimentos sin necesidad de 
utilizar aceites. Temporizador de 60 
min. / Capacidad de 5 Lt. / Mango 
frío al tacto / Fácil limpieza / Sistema 
de cocción con aire caliente a 360° / 
Recipiente anti adherente / Rejilla 
para Hornear Fríe con un 99,5% sin 
aceites / 12 Funciones para preparar 
tus alimentos preferidos

Sistema anti goteo

Capacidad0.625Lt(4a6tazas)/Jarradevidrioconmanijaenplástico / Filtro 
removible fácil de lavar / Válvula con sistema anti goteo / Protección de 
sobrecalentamiento con termostato y termofusible.

Capacidad 0.625 Lts 
4 a 6 tazas

Jarra de vidrio

REF. JLC-065
CAFETERA

Capacidad 1.2 Lt (10 a 12 tazas) / Jarra de vidrio con manija en plástico 
/ Filtro removible fácil de lavar / Válvula con sistema anti goteo / 
Protección de sobrecalentamiento con termostato y termofusible.

Capacidad 1.2 Lts 
10 tazas

Jarra de vidrio

REF. JLC-125
CAFETERA

Filtro removible

Sanduchera de 2 puestos / Revestimiento antiadherente 
/ Carcasa aislante que evita quemaduras / Piloto de 
encendido / Diseño premium.

Antiadherente 
de de 2 puestos

Recubierta de
Seguridad

REF. JLC-S06B
2 PUESTOS
SANDUCHERA

Recubierta con teflón / Antiadherente de 2 puestos / Luz 
LED piloto para tiempos de preparación / Recubierta de 
seguridad (evita quemaduras y mantiene limpias las 
superficies).

Antiadherente 
de de 2 puestos

Recubierta de
Seguridad

REF. TYB-750
2 PUESTOS
SANDUCHERA

Recubierta
con

COLORES
DISPONIBLES
COLORES
DISPONIBLES

CAMBIOS SHIMANO TOURNEY
21 VELOCIDADES - TRIPLATO

FRENO DE DISCO
MECÁNICO

SUSPENSIÓN EN ALUMINIO
CON BLOQUEO CAMBIOS SHIMANO TOURNEY

24 VELOCIDADES - TRIPLATO
FRENO DE DISCO

MECÁNICO
SUSPENSIÓN EN ALUMINIO

CON BLOQUEO

COLORES
DISPONIBLES
COLORES
DISPONIBLES

CAMBIOS SHIMANO TOURNEY
27 VELOCIDADES - TRIPLATO

FRENO DE DISCO
MECÁNICO

SUSPENSIÓN EN ALUMINIO
CON BLOQUEO

COLORES
DISPONIBLES
COLORES
DISPONIBLES

LLANTA KENDA
29´´- 27,5´´

MARCO EN
ALUMINIO

COMPONENTES 
SHIMANO ALTUS

SUSPENSIÓN EN
ALUMINIO
CON BLOQUEO

SIN FINANCIACIÓN 
Y PÁGALA A 6 MESES

LLEVA TU BICICLETA



REF. PR100SD

• 9 funciones de presión
• 3 funciones 
adicionales: cocción 
lenta - alta y lenta - baja
•   Función de mantener 
caliente
• Capacidad 6 LT.
• Sistemas de seguridad
• Seguridad de sellado

OLLA A PRESIÓN DIGITALOLLA A PRESIÓN DIGITAL
MULTICOOKER700 Watts

Licuadora

ICE CRUSH

Ref. BL0876

Garantía 2 años Garantía 2 años

80 KG

GARANTÍA
5 AÑOS

EN LA ESTRUCTURA
1 AÑO

EN LA TELA

1.40-1.20 m.
CALIBRE: 27 CM

Disponible

Tecnología Hyperfresh
Telas tipo Jacquard que brindan 
mayor suavidad y frescura.

Tecnología ERGO FOAM
Con espumas de celdas abiertas 
de última generación.

Diseño Innovador
Solución única, amortiguación, 
estabilidad, flexibilidad, frescura y 
confort en un solo colchón.

Tecnología IDEAL SUPPORT
Soporte ideal para tú columna

D60
GRATIS

2 almohadas

15,6 ” FHD RAM 8GBSSD 512 

COMPUTADOR
PORTÁTIL
REF. P112F-9W3TV

• 4 cuchillas de acero 
inoxidable para mayor 
duración
• 8 velocidades+ función pulso 
• Jarra de vidrio ergonómica 
de 1.25L
• Tapa de doble abertura
• Cuchillas removibles para 
una limpieza fácil

NUEVO

NUEVONUEVO
NUEVONUEVO

ESPYRAL SOFT CONFORT

En romance relax entendemos la necesidad de recargarnos y es por eso que el
Colchón ESPYRAL SOFT TITANIUM brinda un descanso relajante gracias a sus resortes
de ultima generación otorgando flexibilidad superior durante tu recarga de energía gracias a su exclusiva
composición provee un descanso perfecto.

95 KG

GARANTÍA
5 AÑOS

EN LA ESTRUCTURA

MEDIO
1.40 cm.
1.20 cm.

CALIBRE: 35 CM

Disponible

Tecnología Hyperfresh
Telas tipo Jacquard que brindan 

mayor suavidad y frescura.

Tecnología ERGO FOAM
Con espumas de celdas abiertas 

de última generación.

Diseño Innovador
Solución única, amortiguación, 

estabilidad, flexibilidad, frescura y 
confort en un solo colchón.

Tecnología IDEAL SUPPORT
Soporte ideal para tú columna

COLCHÓN
Romance Relax

GRATIS
Protector

Garantía 2 años

CAFETERA

• Jarra de vidrio 12 tazas
• Sistema Vortex ( flujo de
agua en forma de remolino)
• Función de mantener 
 caliente
• Filtro Permanente
• Botón de encendido y
 apagado
•Sistema antigoteo

Ref. CM0916B 

Garantía 1 añoRef.: AF-E6001-WA-LA

•Tecnología Vortex para
    freír con aire
• Pantalla táctil programable
• Ventana en la cesta para
    ver cocción de alimentos
• Recubrimiento
    antiadherente
• Bandeja para freír y asar
• Notificación de agitar
• Temporizador con
    apagado automático

FREIDORA DE AIRE 5.7 LT.

10 Funciones
Programadas

Garantía 4 años

REF. S8599

Plancha Alisadora
Keratina y Aceite de argán

Ajuste de Temperatura rápido
Temperatura máxima: 230°C (450°F)
Pantalla Digital
Apagado Automático (60 minutos)
Placas Recubiertas de Cerámica infundida
con aceite de Keratina y Argán
cable giratotio

Garantía 3 años

Ref.: AS21AO-110F 

• Acondicionamiento iónico para menos frizz
• Barril ovalado de 70 mm con cerdas mixtas
• 2 niveles de temperatura
• 2 niveles de velocidad
• Ráfaga de aire frío Cabezal removible
• Cable giratorio
• 1200 W

Cepillo de aire
Secador y Alisador

IMPRESORA

L3250

Núcleo
Cassatta de alta densidad

Tela Jacquard
permite una mayor sensación de

frescuray suavidad al tacto

CAMBIA TU VIDA. CAMBIA TU VIDA.

Colchón
OMEGA

Colchón
PRANA

30  +/- 1CM
en promedio

ALTURA

Garantía del colchón 3 años 
(1 año en telas y rellenos)

Garantía del colchón 7 años 
(1 año en telas y rellenos)

Disponible

Es el acolchado externo que 
da una percepción de confort 

más agradable

Pillow top

120X190X30
140X190X30 140cm

Disponible

26.5
Tencel

2 almohadas
Siliconadas+



¿ESTAS INTERESADO EN NUESTROS¿ESTAS INTERESADO EN NUESTROS
NUEVOS MODELOS?

Escanea nuestro código
Y PARTICIPA EN LA RIFA DE
UN CASCO 

ESCRÍBENOS, PREGUNTA POR TU MOTO

ESPÉRALOS 
MUY PRONTO

NEVERA 305 LT
REF. GB33WPT

Deleita tus sentidos con

Mantén la comida fresca
durante más tiempo

NATURE FRESH™

LINEARCooling™

Enfria hasta un 32% más rápido
y uniforme

DoorCooling™

LAVADORA
18KG

REF. WT18DVTB

Smart Inverter

Smart Motion

Reduce las vibraciones 
y el ruido

Lavado avanzado de 
triple movimiento

TurboDrum
Lavado más poderoso 
removiendo las 
manchas difíciles.

Lavadora Carga Superior

WW19BTAHLA
19 KILOS

Smart Action:
Combina 3 tecnologías 
inteligentes

Xpert Eco:
Ciclo que ahorra hasta 45% de 
agua.

Consola frontal de botones 
sobre tapa.

Por Compras superiores aPor Compras superiores a

$ 1.000.000
De contado o a crédito

Participa en la rifa de:

 
Motocicleta

Premio 
Mayor Segundo

Premio Tercer
Premio

 
 tu 

cocina con 
Renueva

Combo
Nevera +

Lavadora

Freidora
Hornode aire

Microondas

Combo

REF. ERSA53V3HVG

NEVECON
530 LT 

Inteligencia artificial
Autosense

Turbo Freezer

Conserva los alimentos
hasta un 30% más.

Ahorro energético.
Compresor Inverter

congela tus alimentos 
con más rápidez

NEVERA NO FROST

313LT.

LÁMINA BLACK STEEL

DESMOLDADOR DE 
HIELO EN ESTILO 

PITILLO

67

Ref. RMA313FXCC

Ancho 60 cm x Alto 177,5 cm
Profundidad 68,5 cm

Sistema de deshielo
semi automático.

Iluminación LED.

Dispensador de agua.

NEVERA FROST 
220LT CE. TI
REF. 9002739

An:53 cm
Al:98cm - Pr:98cm

An:63,2 cm
Al:97cm - Pr:67cm
An:63,2 cm
Al:97cm - Pr:67cm

LAVADORA 15 KG
Ref. WA15CG5441BD 

.................................................................

.............................................................

Limpia la ropa con 60% menos
energía y hasta 11% menos de agua

Eco Bubble™

Lavado Intenso
Función de prelavado
Para eliminar manchas difíciles

Digital Inverter
Eficiencia energética mejorada 

Smart Check
puedes detectar

fallas técnicas
desde tu celular

LAVADORA
SEMIAUTOMÁTICA 14 KG
WWTB14M6MUWW

Doble Tina
Semiautomática
Con Temporizador
De Lavado
1350 Revoluciones
Por Minuto
 Función De
Remojo
Temporizador
De Lavado

Ancho 91 cm x Alto 178 cm
Profundidad 67 cm Pr: 68,2cm

An:59,5 cm x Al:172cm Ancho 61,2 cm x Alto 123,7 cm
Profundidad 69,2 cm
Ancho 61,2 cm x Alto 123,7 cm
Profundidad 69,2 cm

An:63,2 cm
Al:97cm - Pr:67cm

An:61 cm
Al:108,9cm - Pr:67,5cm


